

**Чтобы не было беды,  
Знать все правила должны**



оформлены «Уголки безопасности», на информационных стендах для родителей



размещены консультации и буклеты по ПДД, на выставках в приемной появились детские работы по темам «Светофор», «Чтобы не было беды, знать все правила должны», «Машины на перекрестке», «Красный, желтый, зеленый» и др.



Анатольевна провела ряд занятий в старших



Старший государственный инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Щучанский» майор полиции

Шеломенцева Елена

возрастных группах,

где наглядно показала, какая беда может случиться, если не соблюдать правила дорожного движения.





Ярким, интересным и запоминающимся было практическое занятие для детей на перекрестке в детском саду, проведённое инспектором по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России

«Щучанский» старшим

лейтенантом полиции Рахмановой Викторией Таймуразовной. На учебном занятии дети

превратились в водителей

грузовых машин, велосипедистов, мамочек с колясками и просто пешеходов. Очень хочется верить, что работа в данном направлении проводится не

зря. И это поможет нашим воспитанникам избежать ошибок в повседневной жизни.

